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Acoknon 1 - Avikétnta
YroAoyiote 10 petaocy. Fourier tou onpatog

(t) L (1)
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3+ 22
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A X = —e
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AoRnon 2 - ZuvéAn oto XpOVo Kail Oty ouXvotnta
YroAoyiote tn ouveAEn @V onpatev
1 —3t
z(t) = ¢ u(t) 2)
y(t) = 2e2tu(t) 3

oto iebio Tou Xpovou, Katl ermBeBaidote 10 arotéAdsopa oto Xopo tou Fourier.

ATE ¢y (1) = (72 — e Phu(t)

[x] Aoknon 3 - Avtiotpogpog Metaoy. Fourier I
Bpeite tov avtiotpogo petacy. Fourier tou onpatog

X(f) = (a+b)sinc((b—a)f)sinc((b+a)f)) @
0, t< —b
Art z(t) = 5’+b)/(b—a)7 :Ziii;a
(—t+0)/(b—a), a<t<b

Aoxknon 4 - Metaoy. Fourier kat Zepa Fourier
Ztnv mponyoupevn oglpd aoknoenmv (3n) eixate va unodoyioete t1oug ouviedeotég Fourier evog replodikou orpatog,
autou tou Xxrnpatog 1.
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x(t)
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Zxnpa 1: Ilgproduko onjua Aoknong 4.

Ze autnv Vv doknor Sa dovpe nwg priopoupe va BPoulle TOUG OUVIEAEOTEG AUTOUG PEOK TOU petaocy. Fourier piag
eEP1060U TOU TIEP10H1KOU OraTog.

(@) Erudédte pia niepiodo tou meptodikou orjpatog, éote x(t, Tp), xat urodoyiote 1o petacy. Fourier tng, X (f,7p), pe
XPHon g 1810t tag g napaymylong, kat deifte ot autog oovtat pe

X(f,Tp) = (1 — sinc(f)e ™) (5)

a

j2nf

(B) Aci§e 6u o1 ouvtedeotég Fourier tou meplodikoU orjpatog Imou MPOKUITtel and v enavdainyn twu z(t, Ty) ava
To = 1, 6nA. 10U TEP1061KOU orfjpatog tou Lxnuatog 1, Sivovial wg

a .
Xp=——e 772 6
s (6)
onwg eixate Ppet oty 3n ogpd caknos®v, aAAd tpa epappodoviag ) dertypatoAnyia tou petacy. Fourier ava
fr =4
1
X, = =—X(f,To) (7)
To ’ f=4
Hint: sinc(k) =0, k # 0.
Aoxknon 5 - Avtiotpogpog Metaoy. Fourier II
‘Eotw o petaocy. Fourier
4
X(f) = 8)

(j2mf)? + j187 f + 20
Bpeite 10 onpa oto Xpovo Oto Oroio autog AviloTolXel PeE XP10r AvAITTUYHATOS Of HEPIKA KAAOPATA KAl PE XPHOoT

gtopev {euyov petaocy. Fourier.

Ar: z(t) = de () — deStu(t)

Aocoknon 6 - Avtiotpogpog Metaoy. Fourier III

Aei&te 611 0 petaocy. Fourier
jerf, |fl <1
X = 9
(£) { 0. oot ©)
avtiotolyel oto onpa

2 1
x(t) = = cos(2nt) — —5 sin(27t)
t mt2

[Tpoorabriote va ypayete to petacxnuatiopo X (f) ouvaptoet tou terpayovikou adpou, rect(:), oto xopo g ou-
Xvotntag.
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Aocknon 7 - I'XA Tuothpata kat Aragpopirég ESiomocig
Ag Soupe og autnv v Aoknon évav tporo eriduong XA cuotpdtov rou rneptypddovial g S1apopikég e§1000E1g TOV
ortoio 9a avaAuooupe petd g ylopteg tou Ilaoyxa. AkolouBnote ta Bripata.
"Eote 1o TXA ovotnpa nou nieptypadetat anod 1) dtapopikn e§iowon
Tt + 4 %y0) 1 1049(t) = 20(0) + La(t) (10)
— — =2z —
a2’ at? Y dt
(@) Metagépete OAn ) Sapopikn e§iowon oto Xwpo tou Fourier, epappoloviag v 1810tta mg napaywylong orou
arnatteitat.

(B) Hapayovionoteiote wg rpog Y (f) xat X (f), apiotepd kat 6e§1a g 106t tag, avtiotoka.

(y) Anpoupyriote to Aoyo

Y(f)
) (an
X(f)
rou yvepifoupe and v 1810tta g ouveAgng oto xpovo tou petacy. Fourier, kat dei§te ot 10oUtat pe
2+ j2nf
H(f) = 12
() (j27 f)? + 4527 f + 104 (12)
(6) Aeite 61
h(t) = e cos(10t)u(t) (13)
av yvepilete 1o {euyog
ot a+ j2nf
e~ cos(2m fot)u(t), a >0 (14)

(a+ j2mf)? +4m2f2

I'a v nAERTPOVIKI napadoon:

Potoypagiote 1 ypawte oe Word/Latex Tig anavtioelg oag Kat petatpeyte tg oe ENA eviaio apyelo
PDF. Emiouvayte to apxcio oag oc éva e-mail Rat oteidte to ot0:

sisamaki@csd.uoc.gr
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1810 Tpomo.



